

COMUNE DI MONTEGIORGIO

Provincia di Fermo UFFICIO DI POLIZIA MUNICIPALE

Prot. n. 12/113

Ordinanza n. 64/2021

Oggetto: Regolamentazione della sosta in un tratto della Via Mazzini per la presenza di un cantiere per lavori post sisma.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista l'autorizzazione per la concessione di suolo pubblico dell'8/7/2021 di prot. n. 10315 rilasciata all'impresa esecutrice "Milozzi ristrutturazioni di Milozzi Simone" di Montegiorgio, per la realizzazione di un cantiere relativo a lavori post sisma nell'immobile di Via Mazzini n. 34;

Considerato che l'occupazione prevista sulla Via Mazzini riduce lo spazio di carreggiata, già di per ridotto;

Ritenuto, quindi, necessario regolamentare per la salvaguardia della pubblica incolumità, la sosta veicolare nel tratto di via suddetta:

Secondo le indicazioni espresse dall'Amministrazione Comunale in proposito;

Visto l'articolo 7 del D. Lgs. 30 aprile 1992 n. 285 e s.m.i.;

Visti gli artt. 107 e 109-comma 2°- del D. L.gs. 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.;

Vista la Legge 11 settembre 2020 n. 120;

Richiamato il provvedimento sindacale n. 5 del 29/6/2021 inerente alla responsabilità del servizio di P.M.;

ORDINA

E' fatto temporaneo divieto di sosta permanente (0-24) sul tratto della Via Mazzini interessato dall'occupazione di suolo pubblico citata in premessa, dalla data odierna fino a che permane il detto cantiere edile per lavori post sisma. Sono esentati da tale prescrizione i mezzi di soccorso, di emergenza e quelli delle forze dell'ordine in servizio, nonché i mezzi relativi ai lavori in questione.

Tali divieti saranno indicati da relativa segnaletica mobile da apporsi a cura e sotto la responsabilità della ditta esecutrice, cui la presente viene comunicata.

Avverte

ai sensi dell'articolo 3, comma 4, della Legge 7 agosto 1990 n. 241, contenente "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" che il presente provvedimento è impugnabile con ricorso giurisdizionale avanti al TAR di Ancona entro il termine di sessanta giorni decorrenti dalla notifica o comunque dalla piena conoscenza del presente atto da parte dei destinatari ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine.

Gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell'esecuzione della presente ordinanza.

Dalla Civica Residenza, 16 agosto 2021

Il Responsabile del Servizio di P.M. dott.ssg Mariarita Vertecchi

Ordinanze 2021/Ordinanza divieto di sosta 0-24 - Via Mazzini